

偶遇车祸 他守护重伤女孩

高希鹏及时拨打120,争取了宝贵的抢救时间



受伤女孩家人给高希鹏(右二)送来锦旗。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘燕

12月22日,昌乐县新城中学收到了一面锦旗,感谢该校教师高希鹏20多天前帮助遭遇车祸女孩的见义勇为行为。原来,11月24日,高希鹏在上班路上偶遇一场交通事故,他第一时间拨打急救电话并守护被撞女孩,为女孩争取了抢救时间,待救护车到达事故现场后,高希鹏才悄然离开。直到女孩家人将锦旗送到学校,他救人的事情才被大家知晓。

“高老师,太感谢您了。如果没有您及时拨打120电话,后果不堪设想。您挽救的不仅是孩子的生命,更挽救了我们整个家庭。”12月22日,被撞女孩的家人拿着一面写有“大爱无疆 善德永存”的锦旗来到昌乐县新城中学,送给该校教师高希鹏。一见到高希鹏,女孩家人非常激动,快速上前握手表示感谢。女孩的姑姑说,孩子遭遇交通事故后受伤严重,全家人一直忙前忙后。现在孩子脱离了生命危险,他们这才有时间专门找人制作了这面锦旗,想当面感谢高老师。

今年45岁的高希鹏是昌乐县新城中学的一名信息技术老师。11月24日一大早,高希鹏驾车路过昌乐县新昌路与及第街路口时,看到前方一辆大货车与一个骑自行车的女孩发生碰撞。高希鹏赶紧打开

双闪停车,提醒后方来车前方有突发情况,同时阻挡后方车辆,防止造成二次伤害。

“我当时看到一个女孩躺在地上,鼻子嘴里都流血,情况有些紧急,好在她还有些意识,说出了爸爸的电话。”高希鹏说,他先拨打了女孩爸爸的电话,并告知女孩的爸爸,他会在现场守护着女孩,然后他又拨打了120急救电话。大约10分钟后,120救护车赶到现场,高希鹏和医护人员一起将女孩抬上车,才悄悄驾车离去。

回到学校后,高希鹏和往常一样上课,并未将自己救人的事情告诉任何人。“我当时在事故现场加了女孩爸爸的微信,后来我从他的微信朋友圈里看到女孩受伤很严重,还给她捐了100元。”高希鹏说,他只是做了一件小事,相信任何人碰到这样的事情都会出手相助。

“高老师为人热情,工作认真踏实,老师和学生们都很喜欢他。他在学校的人缘也很好,能做出助人为乐的事情也不意外。”昌乐县新城中学党总支书记、校长祝学昌说,高希鹏平时为人处事比较低调,要不是女孩家长送锦旗来,学校还不知道这件事情,学校为有这样的老师感到骄傲和自豪。

爱心企业为养老中心订阅全年《潍坊晚报》

油墨飘香 老人尽享“文化大餐”



孙洪恕正在阅读《潍坊晚报》。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张静)12月22日,爱心企业代表来到奎文区金色阳光养老服务中心,为老人们送去一份份散发着油墨清香的《潍坊晚报》,并为养老中心捐资订阅2024年度《潍坊晚报》。

“感谢爱心企业对老年人的关心关爱,不少老人每天都有读书读报的习惯,爱心企业捐资订阅了2024年度《潍坊晚报》,老人们可以方便地了解国内外新闻和咱本地的新鲜事了。”奎文区金色阳光养老服务中心负责人刘典军高兴地说,养老服务中心住着130多名老人,平均年龄80岁,大多数老人对手机等智能产品不熟悉,但不少老年人有读书读报的习惯,读报可以开阔视野,传递正能量,丰富老人的晚年生活。

82岁的孙洪恕正坐在阅览室的窗边读着《潍坊晚报》,阳光透过玻璃照在老人身上,显得格外温暖。“我以前就喜欢读《潍坊晚报》,以前在单位读,后来退休了就订阅在家里读,读《潍坊晚报》,不仅了解国内外大事,还能了解一些老百姓的新鲜事。”孙洪恕说。

“得知不少老人有读书读报的习惯,我们就给老人们订阅了2024年度《潍坊晚报》,希望能给老人的文化生活‘加餐’。”潍坊市城市服务集团有限公司总经理助理张健说。

暖新闻

冬衣暖童心



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张沁)12月20日上午,昌邑市妇联联合昌邑市巾帼创业者联谊会、昌邑市爱心妈妈志愿服务团队的志愿者们分别到昌邑市围子街道和龙池镇开展“让爱传递 衣暖童心”冬衣送暖结对仪式,为20余名困境儿童送去过冬棉衣,让他们度过一个温暖的冬天(上图)。

活动现场,志愿者们为孩子们送上了崭新的棉衣,并勉励他们克服困难、努力学习,树立生活信心,将社会各界的关心关爱转化为成长成才的强大动力。

棉衣送老人



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 李洪明)12月20日,在位于寿光市台头镇三座楼村潍坊凯鑫防水材料有限公司的两间大办公室内,三座楼村的30多名妇女正在手工赶制棉衣,她们一针一线用心缝制,大家有说有笑,爱意浓浓其乐融融。

据村民张桂秀介绍,进入12月份,寒潮来袭,气温骤降,她与村民隋桂云、于春香、孟芳、任新秀、刘俊庆捐款1万多元,精心挑选布料和棉花,组织妇女为村里老人做棉衣,共有60多名妇女参加,已经制作了200多件棉衣(上图),将陆续送到老人手中。

冯琦栋先生、田迦允女士定于公历2023年12月25日正式结为夫妻,长路携手,岁月悠悠,百年琴瑟,共赴白头。特此登报,敬告亲友,亦作留念。